



Житель Орджоникидзевского района города Перми обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника Росгвардии



Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 23 января 2022 года в ночное время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кафе, проявлял агрессию в отношении посетителей кафе. Охранники вывели мужчину на улицу, где передали прибывшим сотрудникам Управления вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Пермскому краю. Сотрудники Росгвардии попытались усадить дебошира в служебный автомобиль для доставления к месту разбирательства, однако мужчина, отказываясь выполнить их законные требования, умышленно применил физическую силу в отношении одного из них.

В настоящее время материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1670744>